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DEAL MONITOR
Přinášíme Vám přehled významných mandátů předních advokátních kanceláří.

CLIFFORD CHANCE

Advokátní kancelář Clifford Chance poskytovala právní poradenství skupině ARICOMA, největšímu
holdingu v oblasti informačních a komunikačních technologií (ICT) v České republice, která je
součástí KKCG, při akvizici společnosti Seavus zabývající se vývojem a poradenstvím v oblasti
softwaru. Akvizice umožní skupině ARICOMA expanzi na další evropské trhy a posílí svou pozici v
USA. Také se díky ní stává mezinárodním hráčem na poli informačních technologií s konsolidovaným
obratem 300 milionů Eur. Tým Clifford Chance vedl Counsel Michal Jašek za asistence advokátů
Jakuba Veselého a Tomáše Procházky, a koncipienta Martina Urbana. Tým pracoval pod vedením
partnera korporátní praxe Davida Koláčka. Finanční tým vedl partner Miloš Felgr, kterému asistovali
seniorní advokát Dominik Vojta a koncipient Matěj Řídký. Pražské kanceláři také asistovali kolegové
z poboček v Amsterdamu a New Yorku.

Clifford Chance zastupovala Komerční banku před Ústavním soudem v řízení o ústavní stížnosti proti
rozhodnutí Nejvyššího soudu v konkursní věci ELMA-THERM
V napadeném rozhodnutí Nejvyšší soud judikoval, že zástavní právo v důsledku principu akcesority
vzniká teprve tehdy, když vznikne budoucí zajištěná pohledávka. Tento závěr způsobil v úvěrové
praxi řadu komplikací a v roce 2017 vedl i k novelizaci některých ustanovení insolvenčního zákona.
Ústavní soud nálezem I. ÚS 760/18 vyhlášeným 7. prosince 2020 stížnosti Komerční banky v plném
rozsahu vyhověl a napadená rozhodnutí Nejvyššího soudu pro neústavnost zrušil.    
Na tomto případu pracovali Of Counsel Tomáš Richter spolu s advokátem Pavlem Boguským. Tým
pracuje pod vedením partnera Miloše Felgra.

Advokátní kancelář Clifford Chance poskytovala právní poradenství při vzniku společnosti Viatris
Inc., která vznikla sloučením Upjohn, dceřiné společnosti Pfizeru, s farmaceutickou společností
Mylan N.V. Nově vzniklá společnost Viatris Inc. zaměstnává více než 45 000 zaměstnanců a působí
ve více než 150 jurisdikcích. Na strukturování této mezinárodní transakce se podílelo několik
kanceláří Clifford Chance. Na českých právních aspektech transakce pracovali Counsel Michal Jašek,
advokát Tomáš Procházka a koncipient Martin Urban. Oblastí slovenského práva se zabývali advokát
Stanislav Holec, koncipient Andrej Havko a koncipientka Daniela Benčová.  

 

EVERSHEDS SUTHERLAND

Advokátní kancelář Eversheds Sutherland úspěšně zastupovala klienta, společnost BONVER WIN,
a.s., u Soudního dvora Evropské unie ve věci zákazu provozování hazardních her. Soudní dvůr
Evropské unie přisvědčil naší námitce, že ve věci je třeba aplikovat právo Evropské unie o svobodě
přeshraničního poskytování služeb. Právě s právem Evropské unie je totiž dle našeho názoru národní
regulace hazardních her v rozporu. Náš klient se tak dostal o krok blíž k tomu, aby získal od státu
náhradu škody způsobené zákazem provozování hazardních her. Klienta před soudem v Lucemburku
zastupoval Vojtěch Faltus, vedoucí advokát naší kanceláře a specialista na veřejné regulace, a



partnerka Dominika Veselá, zaměřující se na oblast hazardních her.
 

GLATZOVÁ & CO.

Advokátní kancelář Glatzová & Co. poskytovala komplexní právní poradenství holandskému
investorovi při prodeji kopřivnické společnosti Bike Fun International (největšího výrobce jízdních
kol v České republice) společnosti ConsilTech, a.s., členu českého rodinného holdingu Consillium
Tomáše Němce. Tým Glatzová & Co. vedl partner Jiří Sixta s podporou advokátky Nely Čekalové a
Jana Peřinky.

Glatzova & Co. poskytla právní poradenství Raiffeisenbank a.s. v souvislosti s uzavřením úvěrové
smlouvy a zajišťovací dokumentace, týkající se poskytnutí úvěru ve výši CZK 215,000,000 za účelem
refinancování stávajícího financování a poskytnutí financování spřízněným osobám. Tým Glatzova &
Co. vedl partner kanceláře Martin Dančišin s podporou vedoucí advokátky Jarmily Tornové.

Glatzova & Co. poskytovala komplexní právní poradenství Smartlook.com při získání Series A
investice od holandské investiční společnosti Airbridge Equity Partners a stávajících investorů v
celkovém objemu 81 mil. Kč. Smartlook.com je startup, který pomáhá firmám analyzovat chování
uživatelů na jejich webu a mobilních aplikacích. Tým Glatzova & Co. vedl partner kanceláře Jan
Veselý.
 
Advokátní kancelář Glatzová & Co. poskytovala komplexní právní poradenství společnosti Bohemia
Properties, provozující v České republice síť hotelů pod značkou Jan Hotels, při prodeji pozemků v
Praze realitní skupině Daramis. Daramis se dlouhodobě zabývá nákupem, výstavbou a správou
rezidenčních i investičních nemovitostí a na pozemcích plánuje vystavět rezidenční projekt.
Transakce v hodnotě nižších jednotek stovek milionů korun zahrnovala zejména vyjednání a
nastavení harmonogramu transakce, souboru zajištění a jednotlivých aspektů dlouhodobé spolupráce
při realizaci projektu rezidenčního bydlení. Tým Glatzová & Co. byl veden partnerem Erikem
Kolanem s podporou advokátky Márie Jalovičiar.

 

HLADKY.LEGAL

Advokátní kancelář HLADKY.LEGAL poskytla právní poradenství v souvislosti s management buy-out
ve společnosti Technodat, CAE-systémy s.r.o. Nejvýznamnější český implementátor řešení
3DEXPERIENCE společnosti Dassault Systèmes v České republice a na Slovensku, společnost
Technodat-CAE, prochází generační obměnou, která má zajistit další expanzi celé skupiny
Technodat. Původní vlastník a zakladatel Aleš Kobylík se rozhodl vložit majoritní podíl do rodinného
holdingu IT Invest a zároveň prodal minoritní podíl velmi zkušenému manažerovi IT a
technologických společností, Romanu Lisičanovi, který do společnosti Technodat-CAE vstupuje
prostřednictvím své společnosti ARL Group. Financování celé transakce zajistila UniCredit bank
Czech Republic and Slovakia. Tým HLADKY.LEGAL, který se na realizaci této transakci podílel, vedl
Jan Hladký s Lucií Hladkou a Denisou Kozumplíkovou. ARL Group byla zastoupena slovenskou
advokátní kanceláří DT Legal.

Advokátní kancelář HLADKY.LEGAL poskytla právní poradenství při prodeji společnosti Vysoká škola
hotelová v Praze 8, spol. s r.o. (VŠH). Společnost L-BILG s.r.o., která byla jediným společníkem VŠH,
prodala svůj 100% obchodní podíl společnosti United College Prague a.s. (UCP). Celá obchodní
transakce byla dokončena dne 13. listopadu 2020 a zahrnuje rovněž společnost První soukromá
hotelová škola, spol. s r.o. Novým jednatelem obou společností se stal s účinností od 13. listopadu



2020 ředitel Dávid Melas, MPhil. Součástí portfolia UCP je zejména provozování soukromých
vysokých škol na území České republiky a Slovenské republiky. V současné době se Dávid Melas,
MPhil podílí na řízení Vysoké školy mezinárodních a veřejných vztahů Praha, o.p.s. a Soukromé
vysoké školy ekonomické Znojmo s.r.o. Nově k těmto dvěma soukromým vysokým školám přibude i
Vysoká škola hotelová v Praze 8, spol. s r.o. Tým HLADKY.LEGAL, který tuto transakci připravoval
pro L-BILG s.r.o., vedla Lucie Hladká se zásadním zapojením Ladislava Valy. UCP byla zastoupena
advokátní kanceláří Duška & Svobodová.
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